
 

Route 1 Multimodal Alternatives Analysis 

Survey Results 

A total of 58 surveys were received, including those gathered at the October 2013 public 

meeting and responses submitted online from October 2013 through February 2014.   
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How often do you use public transportation on Route 1? 
(% of 58 responses) 

 

If you do use public transportation on Route 1, which systems do you use? Choose all 
that apply. 

(% of 33 responses) 
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What is the most important transportation need along Route 1? 
(% of 56 responses, with some respondents choosing more than one) 

 



 

 

Which improvements would make it more likely that you would choose to WALK 
to get around on Route 1? 

Rank the three most important items, using #1 for the most important. 
(Total of 58 responses) 

 

Which improvements would make it more likely that you would ride a BIKE to 
get around on Route 1? 

Rank the three most important items, using #1 for the most important. 
(Total of 49 responses) 

 

Which improvements would make it more likely that you would choose to ride a BIKE to 
get around on Route 1?  

Rank the three most important items from 1-3 using #1 for the most important. 
(% of 49 responses that ranked the improvement as indicated) 
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Which improvements would make it more likely that you would choose to WALK to get 
around on Route 1?  

Rank the three most important items from 1-3, using #1 for the most important. 
(% of 58 responses that ranked the improvement as indicated) 

 


